

Asigurările de sănătate ale săracilor, în aer

PAGINA 2



SPORT CS Mioveni joacă, acasă, cu locul 6!

PAGINA 5



Peste 22.000 de fermieri au solicitat subvenții

S-a încheiat cu succes depunerea cererilor la APIA

PAGINA 2



Curierul

Cotidian fondat de Marilena Barață și Constantin Neguț în 1994

12 pagini
2 lei

Anul XXIV Nr. 7201
Joi, 17 mai 2018

www.curier.ro

- Mai cititi -

Sînt vizați și medici

Infirmiere în arest pentru luare de mită

Astăzi este Înălțarea Domnului

Astăzi, la 40 de zile de la Învierea Mântuitorului, creștinii ortodocși sărbătoresc Înălțarea Domnului. Praznicul Înălțării Domnului este ultima zi din an cînd creștinii ortodocși înroșesc ouă și prepară bucate tradiționale asemănătoare cu cele de la Paște pe care le sfințesc la biserică.

PAGINA 7

Pronunțare amînată în „Dosarul Consultanța”

Ieri, Înalta Curte de Casație și Justiție urma să dea pronunțarea în dosarul de corupție care îi are ca inculpați pe deputatul Mircea Drăghici, fostul președinte al Consiliului Județean Argeș, Constantin Nicolescu și 38 de primari sau foști primari din Argeș. Este vorba de celebrul „Dosar Consultanța”.

PAGINA 12

8 medalii pentru Clubul Sabaki la Brașov

În perioada 9 - 11 mai 2018, sportivii clubului Sabaki Pitești conduși de sensei Francisc Teodoroiu au participat la Campionatul Național de Ashihara Karate, proba kumite.

PAGINA 5

Viteza l-a dus pe contrasens

Ieri dimineață, în timp ce afară ploua, un șofer din județul Vîlcea, aflat al volanului unui Renault, nu a ținut cont de condițiile de drum și a apăsat pedala accelerației mai tare decît ar fi trebuit. Din acest motiv a ajuns cu mașina pe contrasens, acolo unde s-a ciocnit frontal cu o dubită. În urma impactului, autoturismul și autoutilitara au fost proiectate în șanț.

PAGINA 12



PAGINA 3

Cele trei au fost duse la Tribunalul Argeș cu propunerea de arestare preventivă

Perchezitii la Spitalul Județean de Urgență Argeș, de unde trei angajate au fost luate pe sus de oamenii legii, fiind acuzate că au emis ilegal diverse documente medicale contra unor sume de bani. Cele trei, două infirmiere și o îngrijitoare, au petrecut o noapte în arest, ieri, fiind duse la Tribunalul Argeș cu propunerea de arestare preventivă. Instanța a emis mandat pentru 30 de zile pe numele uneia dintre infirmiere, aceasta fiind recidivistă, culmea, tot pentru același gen de infracțiuni, și mandate de arest la domiciliu pentru celelalte două angajate. Se spune că în același dosar sînt vizați și medici!



La protest au participat în jur de 50 de magistrați

Judecătorii și procurorii, la protest!

Ieri, peste 50 de magistrați, procurori și judecători au participat la un protest, manifestîndu-și în acest fel nemulțumirea față de modificările preconizate ale codurilor penale. A fost un protest al tăcerii, în care magistrații nu au scandat, nu au afișat pancarte, ci doar au stat pe scările de la intrarea principală în Curtea de Apel Pitești.

PAGINA 12

Cazul Militar din Pitești, mort la mare

Gemenii, despărțiți de moarte!

A murit, la 24 de ani, înecat în Marea Neagră, la Constanța. Sublocotenentul Cătălin Gabriel Pohace, din Pitești, absolvent al Academiei Forțelor Navale, era ofițer la Batalionul 307 Infanterie Marină, din județul Constanța. Tinărul argesean este primul mort înecat, din acest sezon, pe litoralul Mării Negre. Mai are un frate geamăn, de asemenea, ofițer militar.

PAGINA 3

